
ATA DA 3ª  REUNIÃO  ORDINÁRIA DO  CONSELHO  DE  ADMINISTRAÇÃO  DO  INSTITUTO
BRUSQUENSE DE PREVIDÊNCIA – IBPREV.

Aos vinte e nove dias do mês de março do ano de dois mil e vinte e três (29/03/2023), com início
às 13:30 horas, na sede do Instituto Brusquense de Previdência – IBPREV, à Rua Hercílio Luz,
373,  reuniram-se  os  membros  do  Conselho  de  Administração  Humberto  Martins  Fornari,
Guilherme Boeing Ouriques, Janete Rodrigues da Silva Ouriques, Jefferson Silveira, Joel da Silva
Bomfim, Precila Andrade Tadiotto Villar e Sílvia Maria Ferreira além da Diretora Geral do IBPREV
Fabiana Amália Dalcastagné sob a presidência do Sr. Humberto Martins Fornari para discussão e
deliberação acerca dos assuntos constantes da ordem do dia, a saber: 1.Leitura e aprovação da
Ata do Conselho de Administração do mês anterior;  2.Documentos enviados e recebidos pelo
Conselho  de  Administração;  3.Deliberações  a  cerca  do  cronograma  do  PAEP  2023;
4.Encaminhamento  e  deliberação  dos  Processos  IBPREV  035/2020  e  Processos  IBPREV
160/2022;  5.Leitura  da  Ata  do  Conselho  Fiscal  e  Prestação  de  Contas;  6.Apresentação  do
Relatório Atuarial, pelo Atuário; 7.Assuntos Gerais. O Presidente deu as boas-vindas e agradeceu
a presença dos presentes e solicitou a participação da servidora Fabricia Regina Imhof Lapolli,
lotada no IBPREV, para auxiliar na confecção da ATA tendo em vista a ausência da Conselheira
Maria Luisa Fagundes Ghislandi,  atual  Secretária  do Conselho,  sequência apresentou a nova
Diretora Geral do IBPREV, Sra.  Fabiana Amália Dalcastagné. Passando a palavra a Diretora a
mesma agradeceu as bos vindas ao Instituto bem como realizou uma breve apresentação de seus
conhecimentos e experiências profissionais. Ato contínuo o Presidente solicitou a leitura da Ata da
2ª  Reunião  do  Conselho  de  Administração  para  aprovação  dos  Conselheiros;  colocado  em
deliberação,  restou  aprovado  por  unanimidade  dos  presentes.  Com  relação  aos Documentos
enviados e recebidos pelo Conselho de Administração registra-se não houve recebimentos neste
mês.Dando sequência a pauta, foi passada a palavra a Coordenadora do PAEP, servidora Samara
Aparecida Fialho que relatou a dificuldade de realizar um Projeto tão relevante quanto o PAEP
sem um orçamento mínimo. O Conselho sugeriu estipular um teto de custos de R$1.000,00 (mil
reais)  por  evento,  sendo  que  custos  acima  do  teto  deverão  ser  aprovados  pelo  Conselho
antecipadamente colocado em deliberação, restou aprovado por unanimidade dos presentes. Ato
contínuo o Procurador-Geral do Município solicitou a deliberação do Conselho de Administração
com relação ao Processo IBPREV 035/2020 e Processo IBPREV160/2022, o Conselho deliberou
que  não  possui  competência  para  tal  manifestação  haja  visto  não  se  tratar  de  recurso
administrativo. Dessa forma o Conselho encaminha os autos ao Diretor-Presidente para análise e
deferimento. Na sequência foi passada a palavra para o servidor Antônio Carlos Cercilharei Júnior,
que realizou a leitura da Ata do Conselho Fiscal com parecer favorável à aprovação das contas da
competência de Fevereiro/2023. Dando sequência a reunião o servidor apresentou as referidas
contas, dirimindo algumas dúvidas, colocado em votação, o Conselho decidiu, por unanimidade
dos presentes a aprovação das contas sem ressalvas. Ato contínuo foi passada a palavra ao
senhor Pablo Bernardo Machado Pint, representante da BRPrev responsável pelo relatório Atuário
realizado. O estudo realizado apresenta um saldo financeiro positivo, principalmente em razão da
inexistência  de  parcelamentos  de  débitos  decorrentes  de  contribuições  previdenciárias  do
Município de Brusque com seu Regime Próprio de Previdência Social – RPPS. Outros fatores
importantes  foram  a  reforma  da  previdência  e  a  instituição  do  Regime  de  Previdência
Complementar  do município  de Brusque.  Antes do término da apresentação do relatório  pelo
atuário, foi solicitado que fosse encaminhado aos Conselheiros o e-mail do Atuário para que os
Conselheiros entrassem em contato para elucidar  eventuais  dúvidas que venham a surgir  ao
longo  do  ano.  Colocado  em votação,  o  Conselho  decidiu,  por  unanimidade  dos  presentes  a
aprovação do Relatório Atuarial sem ressalvas. Em se tratando de assuntos gerais foi passada a
palavra ao servidor Antônio Carlos Cercilharei Júnior que aproveitou a oportunidade para relatar



sua  participação  no  5º  Congresso  Brasileiro  de  Investimentos  dos  RPPS’s  e  12º  Congresso
Estadual da ASSIMPASC realizados entre 08 e 10 de março. O Congresso foi o espaço ideal para
adquirir conhecimentos sobre investimentos, conhecer as alterações na Legislação e interagir com
Gestores  de  RPPS,  Gestores  Municipais,  Secretários  de  Finanças  e  de  Administração  e  os
Especialistas  em  Investimentos  mais  renomados  do  Brasil.  Nada  mais  havendo  a  tratar,  foi
encerrada a reunião e lavrada a presente ata,  a qual,  lida e achada conforme, vai  assinada pelo
Presidente  Sr.  Humberto  Martins  Fornari  e  por  mim  Fabricia  Regina  Imhof  Lapolli,  Agente
Administrativa  atuando  como  Secretária  do  Conselho  de  Administração.
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